

菏泽首家一汽马自达4S店

山东鼎泰店盛大开业

9月7日,一汽马自达山东鼎泰4S店盛大开业。作为菏泽首家一汽马自达4S店,开业现场,吸引了100余名意向客户、车主共同见证这一盛事。

活动现场,一汽马自达山东鼎泰4S店不仅为到场的每一位嘉宾和新老客户送上精彩表演,更有香车美女陪伴左右,热情激昂的劲歌热舞,别开生面的武术表演将马自达这一运动品牌诠释的淋漓尽致,开业剪彩时的礼炮齐鸣,礼花绽放更是把现场气氛推至了高潮。

除了精彩的开业仪式,山东鼎泰4S店还为每一位到场的嘉宾和客户准备了开业大礼包和抽奖仪式,现场互动持续加温。仪式结束后,人们伴随着悠扬的小提琴演奏走进

一汽马自达4S店,品尝着精致的蛋糕,畅饮着香槟美酒,现场其乐融融。

为馈赠新老客户的关心和厚爱,在新店开业之际,一汽马自达山东鼎泰4S店还举办了开业优惠大酬宾活动,一汽马自达全系车型钜惠,活动当天即成交车辆20余台。一汽马自达山东鼎泰4S店相关负责人表示,今后还将陆续推出各种优惠活动,竭诚把高性价比的购车体验带给菏泽的每一位消费者。

秉承一汽马自达全管家式服务,一汽马自达品牌自今年6月进入菏泽以来,山东鼎泰4S店努力完善店内设施,4S店内不仅拥有环境舒适的观车赏车区域,还有众多个性化服务区域及行业

先进水平的汽车保养和维修区域,竭诚提升每一位车主用车的满意度,得到了菏泽广大消费者的一致赞赏,同

时,一汽马自达品牌的加入也为铂程汽车园注入了新的活力。

(董梦婕)



上海大众斯柯达New Superb速派菏泽上市

9月7日,上海大众斯柯达“速由心生 派显尊耀”New Superb速派上市盛典,在菏泽众捷4S店内隆重举行。传承百年品牌精华,缔造经典品质巅峰,适逢斯柯达产销销量双双突破百万之际,全新旗舰车型New Superb速派,以全面超越的产品品质,助力斯柯达品牌站在更高的起点,翻开了百年经典的全新篇章。本次上市的New Superb速派售价16.76万-24.76万。

据悉,New Superb速派的外观造型,以尊贵典雅的高档轿车风范展现积极进

取的激情与霸气。在内饰设计上,New Superb速派以三种各具特色的风格选择,满足不同消费者的审美需求。New Superb速派长4834mm、宽1817mm、高1462mm,轴距2761mm,不仅车身尺寸优于同级车,同时通过人体工程学原理的精心设计,使车内空间利用率达到最优化,人性化配置的广泛运用,为消费者营造出舒适、便捷的驾乘享受。

New Superb速派的推出,不仅将进一步满足消费者日益提升的用车需求,同时更进



一步充实由明锐、昊锐、晶锐、强其在主流高级车市场的话语权。(张虹)

东风本田杰德 9月7日菏泽震撼上市

9月7日,东风本田杰德新闻上市发布会在东风本田菏泽昌源4S店成功举办,各大媒体和众多的东风本田的客户们共同见证这一时刻。

据菏泽昌源4S店的总经理王玉群先生介绍,JADE(杰德)共推出全系4个版本:1.8L EXi舒适版(5座)、1.8L EXi舒适版(4+2座)、1.8L VTi豪华版(5座)、1.8L VTi豪华版(4+2座),售价分别是14.98万元、16.28万元、17.38万元、18.38万元。你可以说它是个轿车,

也可以说它是个MPV,还可以说它是个休闲旅行车,杰德无疑给东风本田开拓了一个全新的细分市场,是一款新概念车型。

作为东风本田的首款战略车型,JADE(杰德)既是扛鼎之作,也是承载了企业发展的梦想之作,旨在为80后意识群体打造+S人生,JADE(杰德)正以前所未有的时尚特质和年轻定位,引领全新的多彩汽车生活!

(张虹 立平)



2014款智跑 演绎韩式“潮叔”范儿

这是一个“潮叔”当道的年代。成熟睿智,懂得享乐,富有活力,成竹在胸,眼神中偶尔还会流露出狂放不羁。我在东风悦达起亚黄河东路祥瑞4S店看到,2014款智跑就是这么一枚不折不扣的韩版“潮叔”。

要俊朗:高端大气上档次

智跑能立足车界,首先凭的就是玉树临风的长相。凭借其简约直线条的外观设计,先后获得国内外近50余项大奖:

荣获世界三大设计奖项中的“2011 iF设计大奖”、“2011 红点大奖”以及久负盛名的“德国设计委员会”颁发的“外观设计”大奖。2014款智跑2.0L GLS AT以上车型标配了电子防眩目后视镜带LED后方影像显示屏。全系标配了发动机电子防盗功能、顶置载物架及LED高位制动灯,使功能性、品质感进一步提升。

懂乐趣:激情还要享受着

比如2014款智跑,还有什么比驾驶之乐更让人赏心悦目的呢?作为搭载起亚先进动力技术Nu发动机的车型,智跑的动力、节油以及静音性表现优异。其最大功率和最大扭矩分别达到165Ps和199N/m,配合6速手动变速箱,不仅动力输出领先同级,加速性和操控性也进一步加强。

爱时尚:频频“触电”走红银屏

不爱时尚的大叔不是好“智跑”。智跑频频出现在电视

银屏上,更是将这位时尚达人的人气嗨到极致。2012年度大剧《心术》里,由张嘉译出演的刘晨曦仁心仁术的形象早已深入人心,其医术精湛、工作敬业、热爱家庭的品质,和“潮叔”不谋而合。

上市以来,销量始终稳居中高档都市SUV第一集团。今年1-7月,智跑累计完成销量近4.5万辆,让我们一起去东风悦达起亚黄河东路祥瑞4S店试驾2014款新智跑吧。(王金保)



爱车有道篇

减轻气缸套磨损的措施

发动机气缸套和活塞环是在高温、高压、交变载荷和腐蚀的情况下工作的一对摩擦副。长期在复杂多变的情况下工作,其结果是造成气缸套磨损变形,影响了发动机的动力性、经济性和使用寿命,铂程爱车专员为您详解防护措施:



1.正确启动和起步

发动机冷车启动时,由于温度低,机油粘度大,流动性差,使机油泵供油不足。同时,原气缸壁上的机油在停车后沿气缸壁下流,因此在启动的瞬间得不到正常工作时那样良好的润滑,致使启动时气缸壁磨损大大增加。因此,初次启动时,应先使发动机空转几圈,待摩擦表面得到润滑后再启动。启动后应怠速运转升温,严禁猛轰油门,待机油温度达到40℃时再起步;起步应坚持挂低速档,并循序每一档位行驶一段里程,直到油温正常,方可转为正常行驶。

2.正确选用润滑油

要严格按季节和发动机性能要求选用最佳粘度值的润滑油,不可随意购用劣质润滑油,并经常检查和保持润滑油的数量与质量。

3.加强滤清器的保养

使空气滤清器、机油滤清器和燃油滤清器保持良好的工作状态,对减轻气缸套的磨损至关重要。加强对“三滤”的保养,是防止机械杂质进入气缸,减轻气缸磨损,延长发动机使用寿命的一项重要措施。在农村和多风沙地区尤为重要。有的驾驶员为了节约燃料而不装空气滤清器是绝对错误的。

4.保持发动机正常工作温度

发动机的正常工作温度应处在80-90℃。温度过低,不能保持良好的润滑,会增大气缸壁的磨损,气缸内的水蒸气易凝结成水珠,溶解废气中的酸性气体分子,生成酸性物质,使气缸壁受到腐蚀磨损。试验表明,当气缸壁温度由90℃降到50℃时,气缸磨损量为90℃时的4倍。温度过高,会使气缸强度降低而加剧磨损,甚至可能使活塞过度膨胀而造成“胀缸”事故。

5.提高保修质量

在使用过程中,及时发现并予以排除,随时更换或维修损坏和变形的配件。安装气缸套时要严格按照技术要求检验和装配。在保修换环作业中,要选用弹力适当的活塞环,弹力过小,使燃气窜入曲轴箱吹落气缸壁上的机油,增大气缸壁磨损;弹力过大,直接加剧气缸壁的磨损,或因气缸壁上的油膜遭到破坏而加剧其磨损。

曲轴连杆轴颈和主轴颈不平行。发动机因烧瓦等原因,会使曲轴因受到剧烈的冲击而变形,若不及时校正而继续使用,同样会加速气缸套磨损。



大器恒为先 一汽集团60华诞 60万元购车礼金倾情回馈月

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询:0530-6292777